
1η Μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): Λάρνακα - Αθήνα 
- Άγιο Εφραίμ - Άγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου - Εκ-
πτωτικό Χωριό - Μυτιλήνη
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρ-
νακας η ώρα 07:30 το πρωί και αναχώρηση για την 
Αθήνα στις 09:30. Άφιξη στην Αθήνα και από εκεί πα-
ραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και αναχώρηση 
με λεωφορείο για την Ιερά Μονή Αγίου Εφραίμ στη Νέα 
Μάκρη. Ακολούθως για την Ιερά Μονή Αγίας Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου και στη συνέχεια στο Εκπτωτικό Χω-
ριό για γεύμα και ψώνια. Ακολούθως για το Ελευθέριος 
Βενιζέλος για την αναχώρηση της εσωτερικής πτήσης 
στις 20:15 για τη Μυτιλήνη. Άφιξη στη Μυτιλήνη στις 
21:10. Παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και 
παίρνουμε τον δρόμο για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στη Μυτιλήνη.

2η Μέρα (Τρίτη του Πάσχα): Άγιο Ραφαήλ - Ταξιάρ-
χη - Μήθυμνα - Πέτρα
Πρόγευμα και ακολούθως για εκκλησιασμό στην Ιερά 
Μονή Αγίου Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, όπου 
θα προσκυνήσουμε τα χαριτόβρυτα άγια λείψανα και 
τους τάφους των Αγίων. Στη συνέχεια αναχώρηση για 
το μοναστήρι του Ταξιάρχη στον Μανταμάδο, όπου 
βρίσκεται η ανάγλυφη εικόνα του Ταξιάρχη φτιαγμένη 
από αίμα και πηλό. Χρόνος ελεύθερος για να προσκυ-
νήσουμε και να απολαύσουμε τους παραδοσιακούς 
νόστιμους λουκουμάδες. Ξεκινάμε τη διαδρομή μας 
παραλιακά περνώντας από τη Συκαμιά, πατρίδα του 
Στρατή Μυριβήλη, για να φτάσουμε στην όμορφη και 
γραφική Μήθυμνα. Την όμορφη και γραφική πόλη που 
ύμνησαν ποιητές και θαύμασαν κατακτητές. Περπά-
τημα στα γραφικά δρομάκια της πόλης και επίσκεψη 
στο όμορφο ενετικό κάστρο. Ελεύθερος χρόνος στην 
πόλη. Ακολούθως αναχώρηση για την Πέτρα. Προ-
σκύνημα στην Παναγία τη Γλυκοφιλούσα. Γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο (προαιρετικό). Ψώνια από τα μαγα-
ζιά της Πέτρας και στη συνέχεια επίσκεψη το απόγευ-
μα στη Μονή Λειμώνα, με το μεγαλύτερο μουσείο των 
Βαλκανίων με σπάνια εκθέματα και μοναδικές σπάνιες 
εικόνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η Μέρα (Τετάρτη του Πάσχα): Μυτιλήνη - Αγιάσσο
Πρόγευμα και σήμερα θα γνωρίσουμε το νησί της Σα-
πφούς, του Ελύτη και των 40 εκκλησιών. Επίσκεψη 
στους ναούς της Λέσβου, στον Άγιο Θεράποντα και 

στον Άγιο Θεόδωρο, όπου βρίσκεται άφθαρτο το λεί-
ψανο του Αγίου και Πολιούχου της πόλης. Στη συνέ-
χεια αναχώρηση για τη γραφική Αγιάσσο. Προσκύνημα 
στην εκκλησία της Παναγίας, όπου θα προσκυνήσου-
με μια από τις 70 εικόνες που ζωγράφισε ο Ευαγγελι-
στής Λουκάς, την οποία έφερε από την Αγία Σιών των 
Ιεροσολύμων, ο μοναχός Αγάθων ο Εφέσιος. Γεύμα 
σε τοπικό εστιατόριο (προαιρετικό) και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στη Μυτιλήνη.

4η Μέρα (Πέμπτη του Πάσχα): Μυτιλήνη - Αϊβαλί
Ημέρα ελεύθερη στη Μυτιλήνη για ψώνια. (Προαιρε-
τική εκδρομή στο Αϊβαλί, στα Μοσχονήσια, όπου θα 
δούμε την εκκλησία του Ταξιάρχη, την εκκλησία του 
Αγίου Γεωργίου, της οποίας το μαρμάρινο τέμπλο 
είναι ένα κομψοτέχνημα, και στη συνέχεια επίσκεψη 
στον αρχαιολογικό χώρο στην Πέργαμο. Επιστροφή 
στη Μυτιλήνη αργά το απόγευμα.) Διανυκτέρευση στη 
Μυτιλήνη.

5η Μέρα (Παρασκευή του Πάσχα): Πλωμάρι - Αγί-
ους Ισιδώρους - Μυτιλήνη - Αθήνα - Λάρνακα
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Πλωμάρι, την πα-
τρίδα του ούζου, την πόλη με τα παλαιά σαπωνοποι-
εία. Επίσκεψη στην ποτοποιεία Βαρβαγιάννη και στο 
μουσείο της ποτοποιίας. Γεύμα στην όμορφη περιοχή 
του Αγίου Ισίδωρου και στη συνέχεια επίσκεψη στις 
κατακόμβες της Αγίας Μαγδαληνής στο Σκόπελο. Ακο-
λούθως θα απολαύσουμε στο Πέραμα τον καφέ μας 
και θα γευτούμε τον παραδοσιακό μπακλαβά. Επι-
στροφή στη Μυτιλήνη και ακολούθως αναχώρηση για 
την Αθήνα στις 17:00, άφιξη στις 18:00 και αναχώ-
ρηση της πτήσης για Λάρνακα στις 19:00. Άφιξη στη 
Λάρνακα στις 20:45.

Τιμή Συμμετοχής
(κατά άτομο)
Δίκλινο €835

Μονόκλινο €950
Παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες) €735

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα, Αθήνα 

Μυτιλήνη, Μυτιλήνη - Αθήνα, Αθήνα - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίου.
•	 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα. 
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενα λεω-

φορεία.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρος συνοδός/ ξεναγός του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.
•	 Φ.Π.Α

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και 

σπήλαια.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρε-

τικό.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10)

Αναχώρηση: 13 Απριλίου 2026  -  Επιστροφή: 17 Απριλίου 2026

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου ή της ταυτότητας.

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ
ΑΓΙΟ ΡΑΦΑΗΛ - ΤΑΞΙΑΡΧΗ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΑΓΙΑΣΣΟΥ - ΜΟΝΗ ΛΕΙΜΩΝΑ -

ΓΛΥΚΟΦΙΛΟΥΣΑ - ΑΓΙΟ ΕΦΡΑΙΜ - ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΩ
Λαμπροτρίτη στον Άγιο Ραφαήλ


